



В Свердловской области мужчина признан виновным в преступлениях сексуального характера в отношении малолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему гражданину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с малолетней), ч.2 ст.135 УК РФ (развратные действия в отношении малолетней). Следствием и судом установлено, что весной 2013 года злоумышленник познакомился с семейной парой, проживающей в Каменском районе. Он стал приходить к ним домой в гости, где познакомился с их 13-летней дочерью. Молодой человек вошел в доверие к девочке и, обещая на ней жениться, неоднократно вступал с ней в половые сношения, а также совершил развратные действия. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3,5 года с отбыванием наказания в колонии общего режима.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594359>